



26 апреля в Вятском социально экономическом институте состоялась встреча студентов и преподавателей с одним из авторов книги "Тайна Знамени Победы" - Германом Анатольевичем Гончаровым.

Герман Анатольевич является не только председателем Организационного комитета по увековечению памяти Григория Булатова (на протяжении одиннадцати лет занимается на общественных началах работой по восстановлению исторической справедливости в отношении памяти героя-земляка, первого знаменосца Победы), но и депутатом Кировского ОЗС.

Книга посвящена Григорию Булатову - рядовому разведчику, установившему штурмовое знамя полка **30 апреля 1945 года** в 14 часов 25 минут над главным входом в рейхстаг на конной скульптурной композиции. 3 мая 1945 года именно ему была предоставлена честь поднять над рейхстагом знамя № 5 Военного Совета 3-й Ударной армии при постановочной съемке Романом Карменом эпизода водружения Знамени Победы. В течение многих лет его обветренное юношеское лицо миллионы людей наблюдали на экранах кинотеатров и телевизоров, однако имя героя, несмотря на такую открытость, скрывалось.

Авторы книги знакомят читателей не только с тем, как сложилась судьба Григория Булатова после победных майских дней, но и с процессом длительной борьбы за признание подвига семерки разведчиков – группы лейтенанта Семена Сорокина, в которой Григорию была поручена почетная роль знаменосца. В создании книги использованы архивные документы, фотографии, фотокопии публикаций и писем, кадры из фильмов.

Герман Анатольевич рассказал о том, как создавалась книга, как проводилась работа по увековечению имени Григория Булатова, а именно об открытии в 2005 году обелиска Г. Булатову. Рассказал о том, что в городе Слободском работает большой центр

патриотического воспитания имени Г. Булатова, и каждый год **30 апреля** здесь проходят памятные мероприятия.

